来看看这个植物是啥?

长春市绿管中心开展园林植物辨识技能大赛

为进一步激发职工队伍活力, 提升园林职工技能业务水平,近日, 长春市2023年职工技能竞赛长春 市绿化管理中心第二届植物辨识技 能大赛在百木园举办。此项活动由 长春市总工会、长春市人力资源和 社会保障局主办,长春市绿化管理 中心承办。中心职工踊跃参与,基 层单位6个代表队20人参赛,现场 **每馬**紧张执列

此次比赛形式为个人赛,共两 个赛程,分为口头答题和植物识 别。第一部分为口头答题。参赛队 员按照抽签顺序现场每人抽取1题, 计时回答。第二部分为现场识别。 参赛选手依次在规定时间内对所选 题号对应袋内的植物进行识别。经 过激烈地角逐,评选出一等奖1名,



对植物进行辨识 长春市绿化管理中心供图

二等奖2名,三等奖3名。

此次比赛营造了职工学技术。 赶先进、创品牌、争贡献的良好氛 围,进一步推动了中心职工技能水 平的提高,促进高技能人才队伍建 城市晚报全媒体记者 吕闯

"无悔从警路薪火永相传"

长春市公安局绿园区分局举行民警荣休仪式

为深化落实省公安厅、市公安 局及分局党委暖警惠警工作要求, 不断增强民辅警的政治荣誉感、组 织归属感和生活幸福感,激励斗 志、凝聚警心,近日,长春市公安局 绿园区分局政工处为退休民警顾 彦辉同志举行了荣休仪式。

仪式上,播放了政工处全体民 辅警为顾彦辉精心准备的赠言。 退休民警顾彦辉围绕自己的警察 人生,动情地讲述了与战友们一 起奋斗的岁月,既分享了自己的 从警感悟,充满了对公安事业和 身边战友的不舍和留恋之情,更 表达了对战友们继承荣光、担当 使命、接续奋斗、守护平安的嘱托 和祝愿。

政工处主任李斌充分肯定、高

度评价了顾彦辉同志为公安事业 做出的积极贡献。他表示,顾彦辉 同志为人勤恳、爱岗敬业、勇于担 当、无私奉献,是年轻一代的榜样, 希望青年民警传承荣光, 赓续前 行,奋勇争先。同时,祝愿顾彦辉 同志退休后老有所为、老有所乐、 健康长寿、幸福安康。

城市晚报全媒体记者 吕闯

新华保险2023年"金融消费者权益保护 教育宣传月"活动全面启动

近日,新华保险全面启动2023 年"金融消费者权益保护教育宣传 月"系列活动。

结合公司业务特点,宣传月活 动以"四个一"为主线,以更具亮点、 更有特色、更显成效的系列活动,向 社会传递金融为民的正能量。

举办好一场现场活动

活动期间,新华保险全系统将 积极响应监管部门要求,于9月15 日统一组织开展教育官传活动 各 分支机构也因地制宜,结合地方监 管部门要求和实际情况,开展一场 大型"金融消费者权益保护教育宣 传月"现场活动。

落实好一批为民实事

公司将借鉴"浦江经验",开展 总经理"大接访"和"分片包案"专项 活动,切实维护消费者合法权益;二

专项活动,充分发挥金融纾困作用, 打造具有新华特色的金融公益教育 活动品牌;三是积极践行服务国家 战略,主动服务增进民生福祉,开展 "保民生新服务,暖民心促发展"和 "银发驿站,智慧相伴"专项关爱活 动,彰显新华服务温度;四是开展 "办实事、保权益、惠民生"服务提升 专项活动,改讲产品服务展示方式, 积极应用科技赋能,为消费者提供 优质高效的金融服务

开展好一轮教育宣传

是开展"金融知识大咖讲"活 动,由公司领导参与活动访谈,聘 请内外部权威专家,面向消费者普 及消费者权益和金融保险知识: 是开展"金融知识开讲啦"活动,以 小故事、小提示的形式普及金融保

险知识和消费者权益,积极引导社 会公众认知;三是开展"消保学堂 进一线"活动,组织开展金融知识 专业培训、警示教育专题官讲、诚 信服务主题宣誓等活动,让诚信文 化建设在新华扎实落地:四是开展 "以案说险在身边"活动,录制"以 案说险小剧场"情景短剧,组织开 展"以案说险在身边"现场活动,聚 焦热点问题,编写专题图文,组织 刊发和转载。

组织好一系列"五进入"活动

公司将以"金融知识五进入"为 主题,集中开展进农村、进社区、进 校园、进企业、进商圈的教育宣传活 动,面向全民,普及基础金融保险常 识,面向重点人群,普及针对性金融 保险知识

城市晚报全媒体记者 宋佳静

广发银行—大连商品交易所 产融培育基地授牌仪式成功举办

为深入贯彻党中央决策部署, 落实金融服务实体经济工作要求, 借助期货价值发现和套期保值功能 服务相关产业高质量发展,在广发 银行成立35周年之际,近日,大连商 品交易所——广发银行产融培育基 地授牌仪式在佛山市南海区广发金 融中心举办。

大连商品交易所成立于1993 年,是中国五家期货交易所之一,也 是中国东北地区唯一一家期货交易 所,在新时代推动东北全面振兴以 及服务"三农"方面走在前列。

成立以来,大连商品交易所已 上市21个期货品种和13个期权品 种,发展成为中国重要的期货交易 中心。2022年,大连商品交易所成 交金额占全国期货市场份额的 23%,成交量位居全球第9位,是全 球重要的农产品、塑料、煤炭、铁矿 石期货市场。

近年来,广发银行期货保证金 及托管业务取得良好发展。截至目 前,期货公司合作数量超过60家, 期货保证金余额突破40亿元。业 务牌照持续创新,2022年至2023年 先后取得广州期货交易所以及大连 商品交易所境外客户保证金存管资 格。先后荣获大连商品交易所"期 货结算业务良好银行""最佳市场培 育合作银行"两项重要奖项。

广发银行将始终坚持金融为 民,服务实体经济,持续加大与大连 商品交易所沟通合作,为客户提供 更全面、更专业、更深入的综合金融 服务。广发银行长春分行也将积极 促进产融深度结合,助力期货和现 货业务同频发展。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

号牌没字 仨货车污损号牌被查

近日,吉林高速公安民 警在工作中遇到三位"掩耳 盗铃"的货车司机。

9月23日下午,省公安 厅高速公路公安局吉林分局 巡逻四大队民警在吉林西收 费站执勤时,接连发现三辆 重型货车号牌都无法识别。 正常货车号牌应是黄底黑 字,而这三辆车的号牌黄底 黄字,号牌文字、字母和数字 只有轮廓,不走近仔细辨别 根本无法识别号牌信息。

经过询问得知,三辆车 属于同一家运输企业。驾驶 人承认,他们为了逃避交通 违法摄录处罚,对车牌故意 进行了"处理"。

民警对三位驾驶人进行 了普法、安全教育:车辆牌证 信息是民警日常重点检查项 目,绝不能有蒙混过关的心 理! 最终,民警依法对违法

驾驶人"故意污损机动车号 牌"的交通违法行为处以罚 款200元、驾驶证记9分。同 时,将其违法行为抄报所属 运输企业,要求加强日常监 督管理,并责令三名驾驶人 立即补办牌照消除违法。

警方提示:《中华人民共 和国道路交通安全法》规定, 机动车号牌应当按照规定悬 挂并保持清晰、完整,不得故 意遮挡、污损。

车辆号牌是识别机动车 和车主身份的重要信息载 体,是合法上路的前提。驾 驶人若心存侥幸,为了逃避 交通违法查处而故意遮挡、 污损机动车号牌,无异于"掩 耳盗铃",交警将在工作中重 点查处此类交通违法行为, 依法对违法驾驶人予以罚 款、记分

城市晚报全媒体记者 王跃

民警安全护送老人过马路

自警民融合工作开展以 来,长春市公安局朝阳区分 局东朝阳路派出所不断优化 日常工作机制,切实履行为 民服务职能,及时处理与群 众有关的每一件民生小事, 在一次次帮助中,获得了辖 区居民的交口称赞。

9月22日,朝阳分局东 朝阳路派出所民警王春江在 路面执勤时,发现一位年迈 的老人颤颤巍巍地推着一位 坐在轮椅上的老人。因该交 会路口车流量较大,绿灯通 行时间有限,而老人的行动

又十分缓慢,不仅无法按时 穿过马路,而且稍有不慎就 有可能发生危险。

为了帮助老人顺利穿过 马路,民警一边在道路中央 指挥交通,在确保交通顺畅 的同时暂停横向行驶,为两 位老人让出安全通道,一边 又陪伴在老人左右,将老人 安全护送到马路对面。看到 民警对自己的帮助后,老人 感激得一句话都说不出来, 只是紧紧握住民警的手,深 深地点了点头。

城市晚报全媒体记者 吕闯

兴业银行与"最美孝心少年"的 九年爱心长跑

近日,一位叫王丹的姑 娘正式步入兴业银行长春分 行信用卡营销中心的大门, 成为兴业银行大家庭中的-

据悉,这位"最美孝心少 年"与兴业银行结缘于九年 前,2014年5月,中央电视台 推出一档"寻找最美孝心少 年"的节目,其中播出了专题 报道——《王丹:家是最美的 风景》,王丹的事迹播出后的 第一时间, 兴业银行信用卡 中心信贷审核部所属党支部 就发起"用爱心点燃希望,用 行动播种阳光"的爱心捐助 活动。2014年至2023年期 间,兴业银行信用卡中心信 贷审核部所属党支部发起三 次爱心捐款活动,所得善款 全额用于资助王丹学习生 活,每月1日定额转账至其母 亲账户,直至其大学毕业。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

中国太保上海消保示范区举行2023年 "金融消费者权益保护教育宣传月"联建活动

为积极贯彻落实国家金 融监督管理总局的统一部 署,中国太保旗下中国太保 产险、中国太保寿险、太平洋 健康险上海分公司(以下简 称"中国太保")联合启动 2023年"金融消费者权益保 护教育宣传月"活动,并干9 月23日举办中国太保上海消 保示范区联建活动。本次活 动以"汇聚金融力量 共创美 好生活"为主题,以提升消费 者金融素养、增强金融安全 意识、促进市场公平有序为 目标,旨在普及金融知识、传 播金融消保正能量。

活动现场,中国太保邀 请资深客户代表,通过客户 视角讲述"心目中的太保服 务",促进公司服务优化提

升。同时,中国太保聘请客 户代表作为中国太保上海消 保示范区的"金融消保监督 员",助力金融消保工作做实 做细,传播金融消保力量。

同时,活动现场还举行 了中国太保上海消保示范区 授牌仪式,李洁卿向中国太 保产险、中国太保寿险、太平 洋健康险上海分公司授予 "中国太保消费者权益保护 示范区"称号。此次授牌活 动的成功举行,标志着中国 太保上海消保示范区立足新 起点、再起新篇章,公司将以 此为契机,不断践行"消保为 民"初心使命、提升为民服务 质效,传递金融消保温度,争 创消保示范标杆。

城市晚报全媒体记者 宋佳静